
ŽÁKOVSKÝ ČASOPIS TULIPÁNEK  28.4.2022  1 
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SUCHOHRDLY U MIROSLAVI 
VYDÁVAJÍ ŽÁKOVSKÝ ČASOPIS 

 

TULIPÁNEK  
 

Zprávy ze školy … 

Dne 26. dubna 2022 se žáci mateřské a základní školy zúčastnili jarní bylinkové exkurze ve 

společnosti Bylinky s.r.o., která sídlí v naší obci. Pan Souček nás provedl skleníkem, který patří 

k nejmodernějším skleníkům v Evropě. Byl to pro nás velký zážitek. Na vlastní oči jsme mohli 

spatřit, jak je obrovský skleník rozčleněný na jednotlivé úseky. Semínka se v nich zasévala do 

speciálních květináčů pomocí moderních strojů, pozorovali jsme jejich postupný růst až k 

bylince, kterou si můžeme zakoupit v jakémkoli obchodě. V jednom oddělení jsme viděli, jak se 

sadí máta, v dalším jsme si vyzkoušeli specifické podmínky, ve kterých se semínkám daří, a tím 

je vlhko a teplo. V další části bylo chladno a čerstvé bylinky se řezaly. Jednotlivé sekce byly 

provoněné specifickou vůní bylinky, která se v ní sázela nebo rostla. Působilo to na nás příjemně 

a relaxačně. 

Pan vedoucí zkoušel naše děti z poznávání různých druhů bylinek. Chtěl je dokonce nachytat a 

tázal se na rýmovník. Děti ho spolehlivě poznaly, tím jeho i nás mile překvapily a potěšily. 

V pátek 22. dubna jsme si připomněli Den Země. V Bylinkách se děti dozvěděly praktické 

příklady, jak společnost chrání naši přírodu a naši Zemi. Skleník zásobuje teplem a elektrickou 

energií sousedící bioplynová stanice. Bylinky jsou zavlažovány dešťovou vodou zachycenou ze 

střechy skleníku. Zaujalo to obzvlášť starší žáky. Nová byla pro nás taky informace, že proti 

škůdcům se nemusí nepoužívat chemikálie, ale postačí využít jejich přirozeného nepřátele – 

predátora. Žáci naší školy a školky oslavili Den Země sběrem papíru, který proběhl 27. dubna v 

naší obci. 

První květnový týden se po dlouhém covidovém období zotavíme ve škole v přírodě v Březové. 

Na pobyt se už všichni velmi těšíme. 
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PRÁCE DĚTÍ  Z MŠ 
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